

**KONKURS: "Zdravi zubi za zdrav život"**

10.04.2013

Institut za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut" Beograd, mreža instituta / Zavoda za javno zdravlje u Republici Srbiji, Stomatološki fakultet univerziteta u Beogradu uz podršku Ministarstva zdravlja Republike Srbije raspisuju nagradni konkurs za literarni sastav i likovni rad u okviru kampanje "XXIII nedelja zdravlja usta i zuba 2013. godine" na temu: "Zdravi zubi za zdrav život". Konkurs je namenjen deci u vrtićima i učenicima osnovnih škola u Srbiji.

Cilj aktivnosti kampanje je informisanje i sticanje znanje, formiranje ispravnih stavova i ponašanje pojedinaca u vezi sa očuvanjem i unapređenjem zdravlja usta i zuba populacije, a posebno dece i mladih. Ovogodišnja kampanja se obeljeva od 13. do 19. maja 2013. godine pod sloganom "ZDRAVI ZUBI ZA ZDRAV ŽIVOT" Ciljevi "XXIII Nedelje zdravlja usta i zuba" su: da se privuče pažnja javnosti na značaj zdravlja usta i zuba, kao važne komponente

zdravlja, da se informiše stanovništvo o metodama za sprečavanje bolesti usta i zuba i da se da podsticaj za njihovu široku primenu, da se mobilišu svi segmenti društva da prema svojim obavezama mogu dostignuti

doprinosu promociji, unapređenju i očuvanju opšteg i posebno zdravlja usta i zuba, da se motivišu doktori stomatologije da primenjuju integrisani pristup u promociji, prevenciji

i terapiji bolesti usta i zuba. Po tri najbolja likovna rada u kategoriji predškolski uzrast i po tri najbolja literarna i likovna rada u kategoriji učenika- uzrast I-IV razred osnovne škole i V-VIII razred osnovne škole, vrtići i škole mogu da dostave Zavodu za javno zdravlje Vranje, Centru za promociju zdravlja, ul. J.J. Lunge br 1, sa naznakom "Za nagradni konkurs XXIII nedelja zdravlja usta i zuba" do 26. aprila 2013. g. Likovni radovi bi trebalo da budu urađeni na papiru, formata maksimalno do 35 puta 50 cm, Najbolji likovni i literarni radovi biće izabrani na nivou okruga, a zatim dostavljeni Institutu za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut", gde ulaze u konkurenciju za izbor na republičkom nivou. Centar za promociju zdravlja "Dr Milan Jovanović Batut" Beograd, ul. J.J. Lunge br 1, Beograd, Vranje, Vrnjačka Banja, Direktor Zavoda za javno zdravlje Vranje Dr med. sci. Prim. Erzika Antić